

国务院亲自出手救市 中国股市问题有望彻底解决

4月27日，必将是一个载入中国股市历史的日子。

继去年2月2日推出《国务院关于推进资本市场改革开放和稳定发展的若干意见》后，今日凌晨新华社播发消息，国务院召开专门会议部署资本市场改革发展重点工作，并明确表态“要下决心解决影响资本市场发展的难点问题”。

>>您认为中国股市的春天就此到来了吗？请进入《财经聚焦》论坛发表您的看法

在股市创出六年新低，无数投资者亏损累累、极度迷茫的关键时候，政府再次出手“救市”了。其中透露出的三大积极信号不容忽视！

第一个信号：国务院开始亲自抓股市了！中国股市的问题纷繁复杂，其间牵涉了各个部门的利益，长期以来得不到平衡，国资委、证监会、保监会，谁打个喷嚏都可以让股市“感冒”一下。此次会议传递出的信号表明，国务院要亲自抓了：不仅成立了专题小组，并“要求各有关部门从全局出发，密切配合”。

第二个信号：股市的疑难杂症有望一并解决。从一出生开始就有缺陷的中国股市，总是老问题没解决，新问题又冒出来了，此次国务院专题会议的态度很鲜明，就是下决心解决历史遗留问题，五点工作中最有新意的就是“积极稳妥推动股权分置问题的解决”，这是迄今为止管理层提出的最大胆也是最系统的中国股市问题解决方案。

第三个信号：责任到人，落实到位。去年初推出的“国九条”本来是个好思路，但没有一个明确的执行机构，结果被各部委互相扯皮拖延时机，有些问题至今得不到落实。本次会议明确了部门分工，成立了专题工作小组，并确立了各项工作的具体步骤和进度安排。其中最值得关注的是，“各专题工作小组正在抓紧制定具体方案，力争尽早出台。”

在这些信号中，我们可以读出管理层的决心和勇气，如能一一贯彻落实，则中国股市还是有希望的！

（责任编辑：林楠）

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作

协会地址：北京市海淀区中关村南大街4号

联系电话：010-82199846/47 电子邮件：xinxibu@263.net

Copyright (C) 2003 . All rights reserved